

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

B év, Krisztus Szentséges Teste és Vére- Úrnapja
2024 06 02

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

Kedd	A Szent József kör találkozója lesz a plébánián. Szeretettel várjuk az édesapákat lehetőség szerint a szentmisére is.
Csütörtök	A Málati csoport találkozója lesz a plébánián. Szeretettel várjuk őket lehetőség szerint már a szentmisére is.
Péntek	Elsőpéntek Meglátogatjuk az otthon lévő időseket, betegeket.
7h	Szentmise
8-17h	Egész napos szentségimádás a kápolnában
17h	Imaóra Egyházközségünkért, betegekért, békéért
18h	Szentmise Borota: 18h szentmise
Vasárnap	Szentségimádás, Egyházmegyei szentségimádási
17-18h	nap.

Egyéb

Az elmúlt évek hirtelen esőzései miatt **megsüllyedt a plébánia kápolna és hittantermi része**, valamint az udvari raktárak és garázsok.

Ennek helyreállítása meghaladja a plébánia anyagi lehetőségeit.

Az Érsekség segítsége mellett kérnénk és számítunk a testvérek segítségére, adományaira is.

Adományainkat elhelyezhetjük a főbejáratnál található

perselybe vagy az irodában H-P, 8-12h között vagy átutalással:
Római Katolikus Plébánia, Jánoshalma 11732129-20034553
számlaszámon.

A héten 7600ft adomány érkezett a plébániai irodába.

Köszönjük!

Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Egyházközségi zarándoklatunk lesz szombaton. Tervezett program: szentmise a Máriagyűd- i kegyhelyen, pécsi székesegyház és kincstár idegenvezetéssel való megtekintése, imádság Belon Gellért püspök atya sírjánál, látogatás a Zsolnay kulturális negyedben.

Részvételi díj: 5000 ft/fő. Jelentkezni az irodában lehet a részvételi díj befizetésével.

Gyülekező reggel 6.15-től a buszállomáson.

Indulás 6.30 kor. tervezett érkezés 19h körül. Étkezés batyuból.

A borotaiakért bemegyünk.

Az **Anyaszentegyház házasságot hirdet.**

Könczey Balázs, Antal és Tóth Csilla Anikó fia Budapestről, veszi házastársul, Fenyvesi Evelint, Ferenc és Kovács Tímea leányát Jánoshalmáról.

Hirdetjük őket másodszor.

Imádkozzunk házasságkötésre készülő testvéreinkért.

Már előre hirdetjük, hogy június 16-án, vasárnap lesz a Katolikus Iskolában a **ballagás**.

Ezen a napon a délelőtti szentmise 10h-kor kezdődik.

Csak vasárnap.

A hirdetések után körmenetet tartunk.

Az énekes lapokat hozzuk magunkkal, bekapcsolódhatunk az éneklésbe, válaszokba.

Hozzuk vissza és hagyjuk a padon. Jövőre is jó lesz. A körmenet rendje a következő:

Kereszt, lobogók, ministránsok, szíromszórók, baldachin az Oltáriszentséggel, kántor, énekesek, iskolások, hívek.

Köszönetet mondunk az oltárok díszítőinek!

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat.

Isten éltesse őket!

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!

A hét ünnepei, szentjei

Hétfő	Lwanga Szent Károly és társai vértanúk- emléknap
Szerda	Szent Bonifác püspök és vértanú- emléknap
Péntek	Elsőpéntek- Jézus Szent Szíve- főünnep
Szombat	A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Szíve- emléknap